INFORMACE K PROVOZU V PRŮBĚHU LETNÍCH PRÁZDNIN (ČERVENEC, SRPEN 2025)
Prázdninový provoz bude v Dětské skupině Kulíšek Záhorského a Dětské skupině Kulíšek Novotného zahájen v pondělí 14. 7. 2025 a ukončen ve čtvrtek 28. 8. 2025. 
Uzavřeno v Dětské skupině Kulíšek Záhorského a Dětské skupině Kulíšek Novotného bude v termínech: 1.- 11. 7. a 29. 8. 2025.
Pro prázdninový provoz přijímáme děti od 2 let do zahájení povinné školní docházky. 
Přihlášky s požadovanými termíny rezervací je možné podávat od 10. 3. 2025 e-mailem na adresu: kulisek.evahojerova@seznam.cz či osobně po domluvě. Následně Vám potvrdíme, v závislosti na volné kapacitě našeho zařízení, zda bylo Vašim rezervacím vyhověno. Potvrzení lékaře můžete dodat později. Přihlášky bude možné podávat až do naplnění kapacity zařízení. Ceny pro prázdninovou docházku naleznete v Ceníku v kolonce Nepravidelná / Prázdninová docházka (červenec, srpen). Pozor: V závislosti na přijetí novely zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině, budou ceny od 1. 7. 2025 navýšeny.  
Pro více informací prosím kontaktujte Mgr. Evu Hojerovou, zástupkyni ředitelky na e-mailu:  kulisek.evahojerova@seznam.cz nebo na tel. + 420 732 297 499.
Děkujeme Vám za zájem o prázdninovou docházku.  
Přihláška pro prázdninový provoz zde. 
